| 项目名称 | 广州格雷特生物科技有限公司易制爆化学品储存、使用安全现状评价 |
|------|--------------------------------|
| 委托单位 | 广州格雷特生物科技有限公司 |
| 项目类别 | 安全现状评价 |

项目简介:

广州格雷特生物科技有限公司(以下简称 "该公司")成立于 2011 年 5 月 17 日,公司位于广州经济技术开发区创业路 1 号,在广州市黄埔区市场监督管理局登记注册,统一社会信用代码为 91440116574043130P,法定代表人:魏平华。公司类型为有限责任公司(自然人投资或控股)。公司经营范围:生物技术开发服务;生物技术咨询、交流服务;商品信息咨询服务;企业自有资金投资;生物技术转让服务;农业技术转让服务;饲料添加剂批发;饲料添加剂零售;饲料零售;饲料批发;销售本公司生产的产品(国家法律法规禁止经营的项目除外;涉及许可经营的产品需取得许可证后方可经营);农业技术推广服务;生物技术推广服务;货物进出口(专营专控商品除外);技术进出口;劳动防护用品批发;劳动防护用品零售;商品零售贸易(许可审批类商品除外);非织造布制造;其他非家用纺织制成品制造;普通劳动防护用品制造;兽用药品制造;兽用药品销售;饲料添加剂、添加剂预混合饲料生产;卫生材料及医药用品制造;特种劳动防护用品制造。饲料添加剂、添加剂预混合饲料生产;卫生材料及医药用品制造;特种劳动防护用品制造。饲料添加剂、添加剂预混合饲料生产;卫生材料及医药用品制造;特种劳动防护用品制造。饲料添加剂、添加剂预混合饲料生产;卫生材料及医药用品制造;特种劳动防护用品制造。

该公司现阶段主要生产兽药生产产品共 3200 吨/年, 其中固体制剂为 1000 吨/年, 液体制剂为 400 吨/年, 抗体制剂为 400 吨/年, 消毒剂 600 吨/年, 添加剂 800 吨/年。广州格雷特生物科技有限公司位于广州经济技术开发区创业路 1 号, 该公司占地面积 8834.06 平方米, 建筑面积 4731.17 平方米。

| 项目组长 | 谢雄英 |
|----------|--|
| 项目组成人员 | 何芬、韩效栋 |
| 报告审核人 | 游海 |
| 过程控制负责 人 | 潘杰 |
| 技术负责人 | 刘海军 |
| 现场调査情况 | 现场勘察了该项目平面布置、周边环境、设备设施、公用工程、安全管理及配套安全设施的落实情况 |

评价结论:

广州格雷特生物科技有限公司易制爆化学品储存、使用存在的安全隐患有 8 项,其中 8 项 隐患已整改完毕。广州格雷特生物科技有限公司易制爆化学品储存、使用安全生产条件,在有 效落实本报告所提出的安全对策措施和建议基础上,并对存在的安全隐患进行及时整改后,符 合国家有关安全生产法律、法规和标准规范规定的安全要求,能实现安全生产。

现场照片





厂区外观

主厂房外观



过氧化氢仓库内



过氧化氢仓库外观图



监控及排风扇



灭火器